

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Monika FRIDL OVÁ
Téma práce	VEŘEJNÁ SPRÁVA A JEJÍ ROLE, MOŽNOSTI A REZERVY V OTÁZCE OCHRANY BIOSFÉRY, PŘEDEVŠÍM ZVÍŘAT V ČESKÉ REPUBLICE
Cíl práce	Cílem předkládané diplomové práce je analýza role veřejné správy v oblasti ochrany biosféry, především zvířat. A dále zpracování vlastního dotazníkového šetření na příkladu ochrany zájmových zvířat a jeho hodnocení.
Vedoucí diplomové práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná diplomová práce má 76 stran textu, 3 strany literatury, 4 přílohy a další doprovodný materiál. Kromě úvodu a závěru se skládá z následujících hlavních kapitol: Teoretické aspekty – úloha veřejné správy, Teoretické aspekty – biosféra a její ochrana, Právní postavení zvířat, Neziskové organizace – teoretické pojetí, Nevládní organizace, Úloha samosprávy v oblasti ochrany zvířat, Vlastní dotazníkové šetření na příkladu ochrany zájmových zvířat.

Diplomantka se ve své předkládané diplomové práci zhostila zajímavého tématu – na jedné straně do jisté míry aktuálního, avšak na straně druhé poněkud, vzhledem k zdánlivě vážnějším celospolečenským problémům i neprávem opomíjeného. Autorka ve své práci popisuje ochranu biosféry a to především úlohu veřejné správy v této oblasti, ale především se zaměřuje na její významnou část – zvířata. Téma, které v jisté poloze, dokáže společnost i rozdělit...

Diplomantka se snaží do zpracování zakomponovat všechna relevantní témata, ale přece jen se nevyhnula k výrazné převaze analýzy tématu zájmových zvířat, k čemuž autorka evidentně inklinuje. Přesto, že k určité nevyváženosti ve zpracování tématu dochází, oceňuji autorčin entuziazmus především při zpracování dotazníkového šetření, které bylo poměrně pracné a autorka v něm prokázala samostatnost, schopnost práce v terénu, zájem o danou problematiku a jistou invenci při tvorbě vlastních dotazníků.

Z výše uvedených důvodů, doporučuji práci Bc. Moniky Fridlové k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm **Výborně mínus**.

Otázky k obhajobě:

1. *V čem vidíte největší úskalí v ochraně biosféry v současné době v ČR?*
2. *V čem vidíte největší úskalí v ochraně zvířat v současné době v ČR?*
3. *Angažujete se osobně v této oblasti? Jak?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

VÝBORNĚ MÍNUS

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 27. srpna 2013